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De un total de 603 estudiantes, respondieron la encuesta 410, esto representan el 70%.  
 
Los resultados muestran: 

 El 81° posee dos dosis y un 12% dos dosis más el refuerzo, es decir que 9 de cada 3 

estudiantes que respondieron la encuesta se encuentran vacunados con dos o tres 

dosis.  

 Solo un 4% no está vacunado y un 2,4% posee una sola dosis (en términos absolutos 

16 estudiantes no están vacunados y 10 poseen una sola dosis) 

 Se les preguntó a aquellos que no están vacunados o que poseen una sola dosis, si 

estarían dispuestos a vacunarse/completar esquema de vacunación y el 52% 

respondió que NO (13 estudiantes de los 16) un 48% respondió que SÍ (12 

estudiantes) 

 Para aquellos que tienen esquema completo se les preguntó si se aplicarían refuerzo 

y el 90% respondió afirmativamente, es decir, que 331 estudiantes quisieran 

aplicarse la dosis de refuerzo.  

 En cuanto a los factores de riesgo de la población estudiantil, es muy bajo el 

porcentaje de estudiantes que refirió poseer alguno de los mencionados. Del total 

de 410 estudiantes 10 poseen enfermedad pulmonar, 4 obesidad grado II o III, 3 

enfermedad cariovascular, 2 diabetes y 1 con enfermedad renal.  

 El 63% de los estudiantes NO tuvo infección por Sars Cov 2, 153 estudiantes si 

tuvieron covid 19 y cuando se preguntó período se advierte que gran parte de ellos 

se infectó en enero/febrero del 2022, luego sigue el período del 2021 y por último 



el 2020. A su vez, se advierte que hay varios estudiantes que se infectaron dos veces 

con Sars Cov 2. 


